



Министр строительства, архитектуры и дорожного хозяйства Пензенской области Александр Гришаев 1 июня провел рабочее совещание по вопросу хода строительства школы- детского сада в с. Средняя Елюзань Городищенского района.

На объекте, включающем блок начальной школы на 200 мест и детского сада на 150 мест, ежедневно трудится 31 рабочий. В настоящее время ведутся работы по устройству фундамента, монтажу плит перекрытия технического этажа, приступили к кирпичной кладке цоколя.

Школа-детский сад в с. Средняя Елюзань является социально значимым объектом Пензенской области. Ее строительство ведется в целях исполнения указа Президента Российской Федерации о 100% доступности дошкольного образования, ликвидации двухсменного режима работы школы № 2 в этом крупном селе, снятия социальной напряженности населения.

Совещания на строящемся объекте проводятся еженедельно.

Вопрос о строительстве школы и детского сада в с. Средняя Елюзань поднимался в ходе «прямой линии» с губернатором Пензенской области Иваном Белозерцевым 25 мая 2016 года.

Как сказал глава региона, общестроительные работы на объекте планируется завершить в декабре 2016 года, а ввести школу-детский сад в эксплуатацию - в марте 2017 года.

